

本报讯 昨日上午，市政协副主席钱晓华带领部分政协委员，专题视察我市重大工业项目建设情况。

立邦新型材料华东区域生产基地项目于2021年8月入选省重大产业项目，位于乾潭镇安仁村，总投资14亿元。政协委员看展板、走厂区，了解项目建设等情况。在东翼新材料，政协委员深入生产车间，与企业负责人交谈，了解生产工艺、产品销售等情况。在随后召开的座谈会上，市经信局汇报了我市重大工业项目推进情况，市政协委员和与会部门相关负责人作了交流发言。

目前，全市共有计划总投资5000万元以上重大工业项目58个，其中新建项目25个，续建项目33个，计划总投资193.89亿元，其中今年计划投资33.7亿元。截至目前，已开工项目42个(含续建33个)，开工率72.4%，其中接近竣工投产(试生产)项目有7个。

钱晓华指出，要充分认识重大工业项目对我市经济发展的重要作用，坚定不移稳增长、促转型、创优势；要构建项目审批高效机制，完善项目落地保障机制，加强对项目的指导与服务，全力以赴助推项目落地；要把握发展趋势，加强规划引领，聚焦新兴产业，认真谋划招商引资项目，助推产业转型升级，增强工业经济发展后劲。

(记者 邓建勇)

第二届三江渔火节系列活动即将开幕

本报讯 渔火点点映照江畔，山水画卷徐徐展开。近日，记者从三都镇政府获悉，第二届三江渔火节活动将于近期在三都渔村拉开帷幕。

三江交汇，山水环绕，当夜幕降临，渔船上亮起点点灯光，点缀在深蓝色暮霭当中，灯火交相辉映之时，一幅绝美画卷便呈现在游客的眼前。去年，首届三江渔火节系列活动广受好评，游客们来到三都渔村看渔火、品鱼鲜，在欣赏美丽江景的同时，体验丰富多彩的民俗活动。

作为三都镇的特色旅游项目，本届三江渔火节紧扣文化脉络，以弘扬中华优秀传统文化、加快农文旅融合、助力文化共富为目标，充分调动当地特色旅游资源，安排了“渔舟唱晚”音乐会、共“Fu”集市等趣味活动，让游客在“好看”“好吃”“好玩”的全方位体验中，感受“醉美三都”深厚的文化底蕴。

据悉，本届三江渔火节开幕式的舞台将毗水而建，以三江口的一方天地为背景，为观众带来歌舞、诗书画等表演，并将以舞台剧的形式进行节目串联，展现九姓渔村的文化和在共同富裕背景下渔村农文旅产业发展。

值得一提的是，本次开幕式上，富阳区、桐庐县、建德市三地还将携手发布三地旅游线路，富阳区、桐庐县也将带来独具地方特色的舞台表演。

(记者 吴凯)

省民政厅来我市督导调研民政工作

本报讯 6月22日至23日，省民政厅党组成员、副厅长方仁表带队来我市督导调研民政工作。杭州市民政局党组成员、副局长吴金富及我市副市长李俊陪同。

方仁表一行先后赴市救助站、杨村桥镇夕阳红休养院、下涯镇施家村居家养老服务中心、寿昌镇钱江源颐养院、汇泉馨安家园等地，询问各项社会救助工作政策落实情况、养老服务工作现状，详细了解我市智慧养老院建设、乡镇(街道)居家养老服务智能终

端配备等民生实事项目情况以及我市未来乡村数字化项目推进进度。

座谈会上，市民政局就我市上半年重点工作推进情况作了详细汇报。今年以来，我市深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以党建为统领，围绕共同富裕主题，全面落实全省城乡社区会议和全省民政工作会议部署，继续加大民政工作保障力度，积极推进民政领域数字化改革，取得了阶段性成果。

方仁表对我市民政工作表示肯定并指出，要充分认识民政工作的

地位作用，厚植民生情怀，格外关注关心困难群众，千方百计帮助他们排忧解难；要抓好政策的末端落实，细化上级政策落地、加强政策培训，通过数字化改革将政策落实到位；要注重改革试点的实战实效，进一步推动“一地创新、全省共享共用”；要坚决防范各种风险隐患，注重居家养老服务的专项治理，做好养老院疫情防控工作以及汛期安全保障工作。

(记者 郑雪纯)

遇建未来·海内外创新资源对接会成功举办

本报讯 昨日，遇建未来·海内外创新资源对接会在下涯镇之江村举办，海内外9位技术专家采用线上线下方式，与现场50余位来自市政协经济科技委、科技型企业和科研机构的代表等展开技术和人才项目路演、技术交流对接。省科技交流和人才服务中心主任张要武，市政协副主席叶强等出席活动。

本次对接会邀请到的9位海内外专家带来了《用于泵的生物基防腐涂料》《草莓病虫害防控和种植技术标准化管理方案》等项目分享。这些项目聚焦农业、新材料等领域，与我市相关产业高度契合，有着较大的技术合作空间潜力。

此次对接会在我市举办，不仅是省科技系统加快推进全省科技创

新发展一项重要举措，也是我市对接海内外创新资源的一次宝贵机遇，我市也将争取更多海内外科技创新资源落地发展，总结提炼更多的理论成果、实践成果，切实为“一地创新、全省共享”贡献更多的建德实践、建德做法、建德经验。

(记者 邓林)

更换智能开关 精准定位故障

昨日中午，国网建德市供电公司电力工人正顶着烈日，对10KV排塘Y185线56号杆进行带电作业，更换智能开关，以实现精准定位故障、快速恢复供电。目前，智能开关更换作业正在我市各地展开，预计到今年底将完成安装1800多台。

(记者 宁文武)



全市备案非标电动自行车置换活动拉开序幕

车主除享受车辆回收、以旧换新等优惠外，最高补贴300元

本报讯 备案非标电动自行车将于2023年1月1日起禁止上路行驶，为鼓励非标电动自行车有序退出或置换为合规电动车，日前，全市第一场备案非标电动自行车置换活动在市市场监管局举行。

活动现场，人头攒动，一排排崭新的合规电动车整齐排列，市民们纷纷上前了解备案非标电动

自行车淘汰相关信息和置换具体优惠政策，并与电动自行车经营户协商最终价格。一名电动自行车车主说：“置换活动有补贴，价格又优惠，我夫人已经看准了新车。”

据了解，接下来，市市场监管局将在全市各乡镇(街道)开设现场置换点，举办10场现场置换活动，遵循“早置换多补贴、晚置换少补贴、

逾期置换和备案满七年的不补贴”原则，在企业让利的前提下，除按市场价格享受车辆回收、以旧换新等优惠外，还出台政府补贴政策，具体从发放消费券之日起至7月15日、8月15日、9月15日前完成淘汰置换的车主分别给予300元、200元、100元不等的补贴，优惠券可通过支付宝在领券中心领取。

(记者 许在诚)

(上接第1版)而在电商渠道之外，“麦子妈”也在不断开辟线下销路。截至目前，“麦子妈”已经进驻世纪联华140多家门店、百联超市200多家门店，华润万家、沃尔玛、盒马鲜生、物美超市等渠道也在稳步打开。

翁博成说，真正再让“麦子妈”开启新一轮快速发展之路的是在2021年接受了元气森林的战略投资。元气森林只用5年时间就成长

为估值近千亿元的消费品集团，渠道布局能力之强让人折服，同时两家企业重视做“好产品”的价值观非常匹配，于是，“麦子妈”与元气森林的战略合作水到渠成。

融资后，“麦子妈”迅速投资2.5亿元在我市建设新的数字化工厂，两期占地面积50亩，日产能可达100吨，年总产值约16亿元，第一期今年6月可以投产，将生产“麦子妈”第四代产品，将公司产品

品类进一步丰富为调理、油炸、面点、卤煮等四大类。二期项目计划2023年投产。

“感谢建德市委、市政府和有关部门一直以来的关心和支持。下一步，我们将继续坚守主业、拥抱新风口，努力‘让中华美食走进千家万户’‘让下厨更简单’，为全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’贡献力量。”翁博成最后表示。

(记者 仰武)